

От редакции

Настоящий номер «МЛЖ» открывается разделом, посвященным новейшим исследованиям по одному из малоизученных иранских языков – шугнанскому, – выполненным на основании корпусных и экспедиционных данных и с учетом современных типологических и экспериментальных подходов. Редакция «МЛЖ» выражает глубокую признательность Лейли Рахимовне Додыхудоевой за неоценимую помощь в экспертизе статей данного раздела и надеется, что традиция публикации результатов полевых исследований по малым языкам будет продолжена.

Редакция «МЛЖ» также выражает свою признательность рецензентам выпусков журнала за 2021–2022 гг.: Ю.А. Дрейзис, Анне А. Зализняк, Б.Л. Иомдину, И.Б. Иткину, Ю.В. Мазуровой, Т.А. Майсаку, Т.В. Никитиной, Г.П. Пилипенко, Н.В. Сердобольской, А.В. Тер-Аванесовой, С. Шрейнер, Р.А. Янсону.

Редакционная коллегия выпуска:

П.М. Аркадьев (отв. ред., Институт славяноведения РАН/РГГУ),
А.М. Ивойлова (секретарь, РГГУ),
О.И. Беляев (МГУ/Институт языкознания РАН),
А.В. Дыбо (Институт языкознания РАН/НИУ ВШЭ),
И.И. Исаев (РГГУ),
В.И. Киммельман (Бергенский университет, Норвегия),
М.Б. Коношенко (Институт языкознания РАН/РГГУ),
Н.А. Коротаев (РГГУ),
Г.Е. Крейдлин (РГГУ),
М.А. Кронгауз (РГГУ/НИУ ВШЭ),
Л.И. Куликов (Гентский университет, Бельгия),
С.А. Оскольская (Институт лингвистических исследований РАН),
Б.Х. Парти (Университет Амхерста, США),
О.Е. Пекелис (РГГУ),
А.Ч. Пиперски (РГГУ/НИУ ВШЭ),
В.И. Подлесская (РГГУ),
Е.Ю. Протасова (Хельсинкский университет, Финляндия),
Р.И. Розина (Институт русского языка РАН/РГГУ),
А.В. Сидельцев (Институт языкознания РАН/РГГУ),
Н.А. Слюсарь (НИУ ВШЭ/СПбГУ),
Н.Р. Сумбатова (РГГУ),
Я.Г. Тестелец (РГГУ/Институт языкознания РАН),
А.Б. Шлуинский (Институт языкознания РАН)